
 

Boule et Bill  

Bill et Caroline sont dans le jardin. 
Caroline ne se déplace qu’en suivant une ligne parallèle au grillage du jardin. 
Bill est attaché à un poteau avec une corde de 5 m de long. 
 
Sur le schéma ci-dessous, sachant qu’un centimètre représente un mètre, trace : 
- le chemin de Caroline en rouge 
- l’espace que peut atteindre Bill en vert 
- repasse l’espace où Bill et Caroline peuvent se rencontrer en bleu 

 

Calcule le périmètre du jardin. 
 

 

 

 

 



Boule veut repeindre le toit de la niche de Boule. 

 

 Quelles figures géométriques composent le toit ? 

 

 

..….……..........…........……....…..…….…...…………...….......…..…. 

 

 

Donne la formule de l’aire de cette figure géométrique : ..............… 

 

 

 

Sachant que la longueur du toit est de 1,12 m et que la largeur est de 67cm, calcule l’aire du toit. 

 

Boule va acheter un pot de peinture à 56,48€. Il paie avec un billet de 100€. 

Combien va-t-on lui rendre ? 

 

 

 

Termine la frise qui servira à décorer la niche. 

 

 

Colorie en rouge les carrés, en vert les triangles isocèles, en bleu les triangles quelconques. 
 


